

**EDITAL DE SELEÇÃO PARA SELEÇÃO DE ESTUDANTES PARA PARTICIPAR  
DO PROJETO LABORATÓRIO MARIA DA PENHA**

**1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº.002/2019**

A Diretora Geral da FAETE, no uso de suas atribuições legais, torna público e estabelece a retificação do Edital Nº 002/2019, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do edital.

**Item II – DA INSCRIÇÃO**

Onde se lê:

Pode inscrever-se, para concorrer à vaga no Projeto Laboratório Maria da Penha, aluno regularmente matriculado, em dia com suas obrigações perante a Faculdade das Atividades Empresariais de Teresina, a partir do 5º ao 8º bloco do Curso de Direito.

Leia-se:

Pode inscrever-se, para concorrer à vaga no Projeto Laboratório Maria da Penha, aluno regularmente matriculado, em dia com suas obrigações perante a Faculdade das Atividades Empresariais de Teresina, a partir do 4º ao 8º bloco do Curso de Direito.

**Item IV - CRONOGRAMA**

Onde se lê:

DATA	ETAPAS
20 a 24/05	Solicitação de inscrição (Protocolo Geral FAETE)
28/05	Deferimento das inscrições (Murais da Secretaria e Coordenação FAETE)
29/05	Interposição de recursos (Protocolo Geral FAETE)
30/05	Resultado dos recursos interpostos (Murais da Secretaria e Coordenação FAETE)
30/05	Publicação da lista de classificados (Murais da Secretaria e Coordenação FAETE)
31/05	Resultado do Processo Seletivo (candidatos selecionados) Murais da FAETE
06/06	Assinatura do Termo de Compromisso (candidatos selecionados)

Leia-se:

*IV - CRONOGRAMA*

DATA	ETAPAS
20 a 31/05	Solicitação de inscrição (Protocolo Geral FAETE)
03/05	Deferimento das inscrições (Murais da Secretaria e Coordenação FAETE)
04/06	Interposição de recursos (Protocolo Geral FAETE)
05/06	Resultado dos recursos interpostos (Murais da Secretaria e Coordenação FAETE)
05/06	Publicação da lista de classificados (Murais da Secretaria e Coordenação FAETE)
06/06	Resultado do Processo Seletivo (candidatos selecionados) Murais da FAETE
06/06	Assinatura do Termo de Compromisso (candidatos selecionados)

Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem inalterados.

Teresina, 27 de maio de 2019.

Publique-se.

PROF.ª SILVIA CRISTINA CARVALHO SAMPAIO SANTANA  
DIRETORA GERAL